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b ř e z e n  2013

     Únor bílý - pole sílí, (ale kde koho vyčerpává)          

Závěr uplynulého měsíce byl ve znamení sněhu a všech problémů 
s  jeho  odklízením  spojených.  Psát  o  spokojenosti,   nebo 
nespokojenosti jednotlivých občanů by byl pořád ten samý šlágr, 
každoročně  již  ohraný.  Věřte,  že  zaměstnanci  obce ve snaze  o 
všeobecnou spokojenost  dělají  vše,  co je v  jejich  silách.  Být 
současně  na  dvou  či  třech  místech  -  to  prostě  nejde.    Ale 
děkujeme všem občanům, kteří  se nebojí  vzít  do ruky lopatu a 
přiložit  ruce k dílu. Zvláštní poděkování patří p. L. Plíškovi za 
jeho ochotnou pomoc obci v boji se sněhem. 

V  polovině  měsíce  února  na  úřadě  proběhla  kontrola 
hospodaření  obce  za  r.  2012.  Výsledek  této  kontroly  bude 
součástí  Závěrečného  účtu obce  za r.  2012,  který  se  objeví  na 
vývěsce obce počátkem měsíce březen. Rovněž bude umožněn i 
dálkový  přístup  na  webových  stránkách  obce  včetně  všech 
povinných příloh. 

Poslední  pondělí  v  měsíci  proběho  veřejné  zasedání 
zastupitelstva  obce.    Mimo  jiné  se  projednávalo  rozšíření 
kapacity naší mateřské školky z 15ti na 20 dětí.  Toto navýšení 
vyžádá přebudování sociálního zařízení školky a úpravu prostor 
dětí  k  odpolednímu  odpočinku.  Rekonstrukce  se  podle 
předpokladů  vyšplhá  k  nákladům  ve  výši  150tis.Kč.  Na  tuto 
zakázku byla vyhlášena veřejná zakázka malého rozsahu. 

V  polovině  února  se  nám  podařilo  dopracovat  a  podat 
žádost o dotaci na plánované dětské hřiště. S jeho vizualizací se 
můžete seznámit na webových stránkách obce. Celá tato investice 
si vyžádá více jak 460tis.Kč, přičemž podíl obce by měl činit 30% 
nákladů. Pokud se žádostí uspějeme, naše děti dostanou pěkné a 
především vhodné prostory ke svým hrám.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci z Úřadu práce 
Bruntál ve věci možnosti zaměstnání na tzv.VPP v letošním roce. 

Obecní  úřad  plánuje  pro  letošní  rok  provádět  s  pomocí 
zaměstnanců na veřejně – prospěšnou činnost  tyto práce: výsadbu 
porostů v lesích obce, prořezávku kolem potoka, úpravy terénu v 
obci,  čištění  koryta  potoka,  tradiční  údržbu  zeleně  v  obci, 
rekultivace černých skládek. 
Z pokynů ÚP Bruntál pro zaměstnávání uchazečů citujeme:

 VPP  jsou  zaměřeny  na  podporu  zaměstnání  a  zvýšení 
zaměstnatelnosti  uchazečů  o  zaměstnání,  (UoZ)  kterým  nelze  pro 
jejich individuální charakteristiky sjednat zaměstnání jiným způsobem. 
Jedná se zejména o UoZ vedené v evidenci  nepřetržitě  déle  než 5 
měsíců, UoZ, kterým je kvůli jejich zdravotnímu stavu, věku (absolventi 
bez praxe, mladí do 25 let a osoby nad 55 let) či péči o dítě věnována 
při  zprostředkování  práce  zvýšená  péče,  či  UoZ,  u  nichž  existuje 
důvodný  předpoklad  dlouhodobého  setrvání  v evidenci  ÚP  a  jsou 
ohroženi sociálním vyloučením. Příspěvek lze poskytnout na UoZ, kteří 
jsou nepřetržitě evidování minimálně 2 měsíce. 

Očané  Rudné,  kteří  mají  zájem a  splňují  výše 
uvedené  podmínky   ÚP   a  jsou  zdravotně 
schopni vykonávat požadovanou práci, ať se do 
8.března  nahlásí  osobně u  p.Hanákové  na  OÚ. 
Po  přijatých   zaměstnancích  bude  obec 
vyžadovat  velmi  dobrou  pracovní  morálku. 

Zaměstnanecký poměr může obec uzavřít až na 12 měsíců.

Dobrou  zprávou  pro  majitele  OKÁLů  je  skutečnost,  že 
všechny podklady spojené s převedením částí zahrad za OKÁLy 
jsou už hotové a tento měsíc by mělo dojít k zapsání  částí zahrad 
na list vlastnictví obce. Neprodleně vás budeme o dokončení této 
dlouholeté  záležitosti  informovat  a  na pozemky bude ze strany 
obce ihned vyhlášen záměr prodeje.

Obecní  úřad  nechal  prověřit  historické  nároky obce na 
pozemky.  Všechny  byly  vydány  až  na  jeden,  o  kterého  obec 
vydání žádá.   

Upozornění na termíny svozů domovního 
odpadu v březnu.

13. 3. 2013 – čtrnáctidenní
27. 3. 2013 – měsíční společně se 

čtrnáctidenním



Když  se  podíváme  do  výkazů  o  váze  jednotlivých  nádob  na 
odpad, které nám poskytují  TS Bruntál, nelze než konstatovat, že 
odstraněním  anonymity  svozů  se  začíná  měnit  přístup  našich 
občanů  k  problematice  odpadů.  Jsou  domácnosti,  kde  se  váha 
odpadu při jednom svozu pohybuje okolo 7-8kg ( včetně svozů od 
rodinných domů)   a  naopak jsou  4 domácnosti,  kde je  odpad 
mnohonásobně  vyšší  –  od  60-67kg.  Přitom se  počtem osob  a 
způsobem topení od ostatních domácností nijak výrazně neliší.  

Ač neradi, ale musíme upozornit všechny  občany, kteří dosud 
neuhradili  poplatky  za  domovní  odpad,  psy  a  nájmy  zahrad 
případně  hospodářských  objektů,  že  31.  březen  je  posledním 
dnem nenavýšené úhrady.  Dále upozorňujeme všechny nájemce 
pozemků aby si zkontrolovali platnost smluv na nájem pozemků a 
hospodářských přístavků. Ti, kterým nájem vypršel, nebo se blíží 
doba  ukončení  nájmu,  dostavte  se  na  OÚ podepsat  dodatky  o 
prodloužení Smluv o pronájmu.

Ženy v akci
Spolek  místních  žen  uspořádal  v  únoru  velmi  zdařilou 

Valentýnskou zábavu s hojnou účastí.  Tímto  příspěvkem  naše 
ženy vyslovují poděkování všem svým členkám, které se podílely 
na přípravě, organizaci a průběhu Valentýnské zábavy. Obzvláště 
děkuje spolek žen všem sponzorům, kteří přispěli finančně, nebo 
věcnými dary na uvedenou akci, a to obecnímu úřadu, 
p.Vl.  Urbaníkovi  ml.,  kolektivu  prodavaček  místního  obchodu, 
paní  ředitelce  naší  ZŠ,  pekárně  pana  Havlíka  z  Bruntálu  i 
Základní organizaci KSČM Rudná/Prad.

Ve svých aktivitách budou naše ženy pokračovat i v měsíci  
březen. Tímto zvou nejenom 9 nositelů tohoto jména v naší  
obci, ale i všechny občany na sobotu 16.března 2013 do 
sálu KD  na

Josefovskou zábavu.
Hudba, občertvení, vstupné  jako obvykle.

♪♫♪♫♪♪♫♫

Na středu 20.3. 2013 jste všichni zvání na zahradu naší
ZŠ a MŠ na  

VÍTÁNÍ JARA

Od 15:00 hod jsou  Nízkoprahovým centrem 
připraveny zábavné hry pro děti a dospělé. Společně také 

ozdobíme velikonoční  jarní strom.  

Pro všechny, kteří rádi soutěží, ženy připravily na sobotu 
23.3.2013 v sále KD od 15:00hod třetí ročník úspěšné 

soutěže v
 

ČLOVĚČE NEZLOB SE

Soutěžit mohou všichni bez ohledu na dosažený věk.  
Připraveny jsou nejenom pěkné ceny, ale i 

občerstvení.

Provoz Nízkoprahového centra o  jarních prázdninách. 

Nízkoprahové  centrum  bude  otevřeno  pro  zájemce  v 
pondělí a ve středu od 14:00 do 17:00. 

U Z A V Ř E N  bude od 11.3. do 15.3. 2013 z důvodu poskytnutí 
prostor pionýrské skupině z Olomouce.



F A R N Í   O K É N K O
PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH A ZDRAVOTNÍCH 

POMŮCEK
CHARITY ODRY – STŘ. MALÁ MORÁVKA

Komu jsou služby naší půjčovny určeny:
Seniorům, potřebným, dlouhodobě nemocným, nemocným a 
propuštěným z nemocničního léčení, nemocným po úrazech na 
doléčení, osamoceným lidem, rodinám, které se starají o své zestárlé 
nebo nemocné rodiče. 

Co je našim cílem:
Našim cílem je spokojený uživatel a spokojeni rodinní příslušníci nebo 
ti, kteří o uživatele pečují. Abychom našimi kompenzačními 
pomůckami pomohli řešit sociální nebo zdravotní životní situaci 
uživatele.

Výhody a hodnoty pro Vás:
 K zapůjčení nepotřebujete potvrzení lékaře
 Příznivé ceny a žádná záloha
 Platba v hotovosti nebo bankovním převodem
 Možnost krátkodobého i dlouhodobého zapůjčení 

kompenzačních pomůcek
Vstřícná komunikace

Kontakt:

Půjčovna kompenzačních pomůcek – Charita Odry stř. Malá 
Morávka
Odp. pracovník: Fialová Alena
Telefon: 731 077 270
E-mail: afialova@centrum.cz
Adresa: Světlá 329, 793 31 Světlá Hora

Půjčovna kompenzačních pomůcek - Charita Odry stř. Odry
Ved. Půjčovny: Jiří Rosenstein , mobil: 733 308 562
E-mail: jiri.rosenstein@caritas.cz
Adresa: Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry
Telefon/fax: 556 731 947

Kontaktujte nás osobně, telefonicky nebo e-mailem od pondělí do pátku v době 
6.00 – 14.30 hod, a rádi Vám pomůžeme najít řešení při zajištění vhodných 

kompenzačních a zdravotních pomůcek pro Vás nebo pro Vaše blízké. 
V případě akutní potřeby volejte i mimo tuto dobu.

Seznam zapůjčovaných kompenzačních pomůcek ve stř. Malá Morávka 
Cena

 Polohovací postel s el. ovládáním
(včetně matrace, paropropustného potahu a hrazdičky s držákem) 

 450 Kč
Chodítko   

  90 Kč
Invalidní vozík  

240 Kč
Nástavec na WC (14 cm)   

  90 Kč
Pokojové WC  

120 Kč
Sedačka přes vanu   

  90 Kč
Oxygenerátor 

210 Kč
Jídelní stolek

  90 Kč
U neúplných měsíců se účtuje pouze poměrná část ceny podle počtu dní 
zapůjčení pomůcky.
Přehled všech pomůcek zapůjčovaných Charitou Odry naleznete na internetové 
adrese: www.odry.charita.cz

Jarní tábor pro děti
O  jarních  prázdninách  od  středy  6.3.  do 
soboty  9.3.  se  bude  konat  na  faře  v Malé 
Morávce tradiční jarní tábor pro děti od 2. do 
9.  třídy.  Bližší  informace  ve škole nebo na 
emailu: rkf.rudnapodpradedem@doo.cz. 

Další aktivity pro děti a mládež z     Rudné  

Další  odpolední  setkání  dětí  budou 
pokračovat i v březnu a to ve středy 13.3. a 27.3. vždy od 17 do 
19 hod. ve škole 
V březnu již také začne již dříve avizovaný kurz sebeobrany 
pro všechny mládežníky u Rudné. Bližší informace budou na 
plakátech, a nebo na Facebooku ve skupině „farnost Rudná 
pod  Pradědem“.  Chcete-li  být  informováni,  přidejte  se  do 
skupiny.

mailto:afialova@centrum.cz
mailto:rkf.rudnapodpradedem@doo.cz
http://www.odry.charita.cz/
http://odry.charita.cz/pujcovna-kompenzacnich-pomucek/jiri.rosenstein@caritas.cz


V březnu oslaví své narozeniny  :

paní Juliana  Oravcová 84 let
paníVladimír Urbaník 79 let
paní Anna Heinclová         78 let
pan Karel Antony             75 let
pan Pavel Tabášek           72 let
pan Jaroslav Dvořák 69 let
paní Anna Tománková       67 let
paní  Zdeňka Tabášková    66 let
pan Leoš Prosecký               63 let

                      paní Blanka Kalmová         62 let
           paní Jiřina Zálešáková        62 let

                      pan JUDr. Luděk Zakopal  61 let

Všem jubilantům přejeme především dobré zdraví a 
mnoho štěstí do dalších let!

Vydává Obec Rudná  pod Pradědem evidováno MK ČR  EK 17756  březen 2013

HODINA ZEMĚ

Tuto celosvětovou akci pořádá největší mezinárodní organizace 
pro ochranu přírody - WWF. Koordinaci v ČR zajišťuje 
ekologický institut Veronica. 

Letos proběhne už šestý ročník tohoto celosvětového happeningu. 
Do loňského se zapojilo 147 zemí světa a kampaň zasáhla více 
než 1,8 miliardy lidí.  Na hodinu zhasly např. pyramidy v Gíze 
nebo  Eiffelova  věžv  Paříži.  V  České  republice  se  kampaně 
účastnilo  160 obcí,  120 firem a  tisíce  jednotlivců.  Zhasl  např. 
Karlštejn, Chrám sv.Barbory a pražská Staroměstská radnice. 

Nyní se součástí Hodiny Země můžete stát i vy!  I naše obec se 
zapojí do této akce a dne 

23.3.2013 v čase od 20:30 do 21:30 

zhasne veřejné osvětlení v obci.  Pokud se i vy jako občané 
připojíte k této akci budeme rádi. Udělejte si černou hodinku a 
dějte najevo tímto symbolickým gestem, že vám není lhostejá 

ochrana životního prostředí a klima naší planety. 
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